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DYHKINOHAJIbHOC HHTEITPUPOBAHUE IO (DepMHUOHAM

HanomMHum: @ Knaccuueckuu ocuunnartop: H = % (p2 + :1;2)
@ KeaHTOBbLIM OCUMNNATOP:
aln) = v/n|n — 1)
[a=\%(w+ip); aT:\%(iB—ip)J a'|n) = v/n +1jn +1)
H = % (aTa—I—aaT) E{a,aT}:N—I—%; N =a'q; N|n) = n|n)

o KommyTaumoHHble cootHowenun: |a,a'] =aa’ —ala=1, [a,a] =[a',a] =0

@ AHTUKOMMYTaUMOHHbIe cooTHowenunA: {0,601} =00T +60'0=1, {6,0} ={6",6'} =0

2
3ameuanue: AHMUKOMMYMUpPYIOU{UE ONEPamopsl HuIbnomenmusl: 0> = (HT) =0

o lpaccmanoBa anrebpa: 0,0, +60,0, =0, ¢,j=1,2...

. 1 ..
@ Cynepuncna: T = xg + x;0° + E:BijG"@J + ...



I paccMaHOBBI IEpEeMEHHBbIEC

& PasznoxeHwve B pAaA:

o [udpchepenuvpoBaHue: 0 0,090 , EE (01,02) = f1 + f1202
" 06; 06, 39 00; 391

9\’ 9 .0, 0 . |g 0r02)=1fi— fraba

oL f
00 00

Orf

o Bapwauua qynkummn: f(0) = 60— = 60——40

@ UuTerpupoBaHue = audhtheperumpoBanve:  [di = 0. =mmp [df [dO =0

06
[fdezo; f@d@zl} J b £(6+mn) = [do f(0)
@ KoMmnnekcHble rpaccCMaHOBbLI NepeMeHHbIe:
1 _ 1 — - —
0=—(01+103); 0=—(01—10 On = nb = —0n
\/i(l Z2) \@(1 Z2) n=nm n



DepMuOHHLINA ocuuIATOp B 0+1 dim

_ Y (i — i) — CId _oL_ i. 5 _OL_ i
@ Knaccuuecku raMmnbToHMan: H = ¢P¢ + JPJ — L [= 5[1;,1?] ]

oL i - ) YpaeHeHus deuxeHun: S

%_§¢+w¢ — P + iwh =0 — {1?_96'1“}

g—g:%¢—w¢ % —iwy =0 el

PacknaabiBan NONA NO oneparopam:

{ Hp = 1 (a'a + aa’) = {a, aT}] > [HF = % (010 — 00" = [9*,9]}

2

Ng=da'a; Np=6'9 <=> N7=0100'0=07(1-0'0)0=070=Ny;

3amevaHue: Kak 6030HHbIU, maK U (hepMUOHHbIU OCYUIIIIIMOP
paccmMampuearomcs 8 kKayecmee Kraccu4eckux modernell.



I'ayccoBbI HHTErpPaJbI 10 (hepMUOHAM

[dos(0) = [dog =1 ==> &(6)=6 e’ =1+a0; €% =1+0a0

/ dfe®? = / df(1+ab) =a / dfdfe’’ = / d0do(1 + af) = a = e °

o d=2: [e — (01,05), 00 = (0101 + 0505), (00)2 = 20,6.005 J
{ 016, — 0,0, — —6.,6, /de - /de2 /d@l; /de‘: /dél /dé2 }
o / do / dfe®® = / do; / df, / dos / 0,991 %202 —
/dél /d§2 /d92 /d91(1‘|‘§191)(1—|—§292) = /dél/d§2/d92/d91 9_1919292 =1
> /de_l /d§2 /d92 /d916§1a1016§2a292 = /de_l /d@lee_lalel /d§2 /d926§2a292 =

= @10 = 61n ai1+1Inas




/d§1d91d§2d926§1M1191+§1M1292+6_’2M2191+6_’2M2292
— M11M22 _ M12M21 —det M = elndet M

@ FayccoB uHTerpan: [I = / d0dee®Mii® — det M J

HanomHum: {IB = /dnz d"z e% Miizi — (get )j\/[J

o layccoB uHTerpan ¢ UCTOMHNKaMu: [I B = / d0deds Mii05+0:ni+17:6; J

/

CoBwr nepemeHHbix: 0; — 0; + Mizlnk; 0; — 0; + 77le<;_7:1

= Ir[7,n] = /d§d96(9_+ﬁM_1)M(9+M_177)+ﬁM_1?7 =[det M enM‘ln]

. * .. * . * 27T n * —1
HanomMHum: {IB[J*,J] — /dnz*dnz e%i M;jz;+J; zitz; Ji _ ueJi M;;"J;




DepMUOHHBIN OCHULIIATOP: GpyHKIuA [ pruHa

[L=;(¢¢—J¢)—°;[¢,¢] ] — [L:;@ (iasi—w)\v}

[NBYXKOMMNOHEHTHbIV cnuHop: Y = ( 14 > , U= \IJTG:), = (¢, =)

o [z%gdtw = i(, ) ( A ¢> = i(§4 + Pi) = i(e) —«pw)]

o [wz(«;,—«p)(g) =W—WE[«Z,¢1]

@ OyHkumua MpuHa . d T,
chepMMOHHOrO oCcUMNNATOpA: (w?’ di “’) G(t—t)=4t-t)

[peo6paszosaHue dypve: G(t—t')= [ %G(k)e—ik(t—t'); S(t—t) = g_ie—’ik(t—t')

1 _O'3k—|-w
o3k —w k2 —w?

{ G(k) =




@ YpaeHeHuUs1 O8UXKeHUSsI:

(725, —) ¥ =), ©) = (29 ) — Hemoununa

@ PopmanbHOE pelweHne ypaBHEeHUA ABUXEHUA:

[ U(t) = /dt’ Gt—-t)et)=Gx0O }

@ Npouseopawmii hynkumonan Z[0, O] = NeJ #dt'0(E)G(E-t)0(t) = NeO+G+©

Mpouseoaawmn hyHKUNOHAN CeA3HbLIX (hyHKUMN MpuHa

wW[e,0] = — /dtdt’@(t)G(t —tet)=-0xGx0O

o Mponaratop ¢hepMUOHHOro ocunnNATOpa:

0 % e e

Gt—*) =~ 550 s0@)




DepMHUOHHBIA OCHMJLIATOP: PYHKINOHAJIBLHBIA HHTErPaJl

OevicTBME: 5= - /dt U ’I:(Tgi —w | T+ 6T+ 7O
> dt -
y

@ icmo4Huku: L(:)\Ij = VO = (1, —) < g ) = n + ﬁ%b}

@ PyHKUYUOHaNbHbLIU UHMe2parn:

[Z[@, o] = / DIDWes [ dt[¥(ios & —w)U+OT+TO] _ pr, [dtdt'©(')G(t—t')O(t) ]

@ BakyymHoe cpeanee nona W:

6z

<\Ij>_%

e /D\T!D\I! Wes J ¥ (ivsf—w)¥ _
©=60=0 Z

o [iByxTOoueuHan (PpyHKUUA:

_ 67 1 . = 4 _ d
= = =— UWe2 Ulioz3— —w | U =Gt
[<\II\II> 5600 |, o 7 / DYDY ¥¥e / dt (w3 p w) G( )]




DepMUOHHBIN JeTEPMHUHAHT

o MNpou3ssoaswmit dyHKUMOHan:  7[(] = / DyDet dt[ipp—wipy]

Huckpemusayus: At =25, tin—ti=At i=12,...N, () =, Y(tn) =¢n

Juckpemu3oeaHHoe delicmeue: [SN =At > [upn ('p" P 1) — wiby, (W;Pn—l)ﬂ

n=—

@ ®epMUOHHBLIN UHTErpan No TPACKTOPUAM:

{Z[O] A}lm diy ...dYN_1d; ... dYN_1 eisN]

gy iwAt twAt
3ameyaHue: MOXHO 3anucame SN = [— > (1 ) Yntn — ( ) bNYN
gty WwAL\ - wAt\ - twAt
+Z(1_ 9 )¢n¢n—1+(1_ 9 )¢1¢0+(1_ )"pN"pN 1]
n=2

=[— [QZTMQb + (1 + iwAt) UNUN + JTah + zZTJ”




twAt
2

[z’SN = — [&Tsz + (1 + ) NN + T + zZTJ] J

W' = (1,92 .. Yn_1); P' = (P1,%2.. . ¥n-1)

JT - (1_ i“’“) (¥6,0,...,0);  JT =— (1— i“’“) (0,...,0,%n)

2 2
( (1 + 28¢) 0 0 0 )
. (1 . ’i,szt) (1 + ’i,w2At) 0 0
M = 0 —(1— 25 (1425 0
o 0 —(1- ) (14
LA
OKOHYaTeNbHO: [det M = (1 = 9 ) J

/
[Z 0] = Lim det Me? M I-(1+8 Jnibw _ giwT/2 gy [e™ hntpo — 'SZN"pN:J

N—oo




CynepcuMMeTPpUYHBIA OCIHAJLIISTOP

@ A 4YTO, eCcnim paccMoTpeTb OO030HHbLIN U PEPMUOHHBLIN OCUUNNATOPLI BMecTe?

HanomHum: [aB,ajrB] = 1; {aF,a}} =1
e o o e o )
Ng=0,1,2... Np =0,1

H =Hgp + Hg :w(aLaB —I—a}ap) = w(Np + Np)

@ 3ameuyaHue: IHeprusi OCHOBHOIO COCTOSIHMSA paBHa Hynto!

PaccmoTpum cynep3apsiobl () = aga F, Q= a};a B

3apaua: 1) npoeepbTe, uto [Q, H] =[Q,H]=0,n {Q,Q} = H/w
2) npoBepbTe, YTo [Q,Np]=—-Q, n [Q,Np|=Q

@ Onepamop () yeenuyueaem N, Ha 1 u ymeHbwaem N Ha 1;
@ Onepamop () ymeHbwaem N, Ha 1u yeenu4ueaem N Ha 1



® Ceob00Has cynepyacmuuya: [ Sl = = / dt (9’02 + z¢¢) }

2

[NepBas Bapuauusa 0enNcTBUS: 0S5 = /dt {:b&i: + % (5¢¢ + ¢5¢) }

_ /dt{—:idwrg (&w —¢5¢)} = /dt{—:}idx+z‘5¢¢} =0

@ YpasHeHusinonsa: £ =0, ¥ =0

=)

CUMMeTpUS OeNCTBUS: T — T + 0ez, P — ¥ + 0.9;

OeX

= —1€y;

O = €k

Cynepcummertpusn - SUSY

HanomMmHuM: 2eHepamop npeobpa3oeaHuli cuMMempuu ¢ rnapamMempom €

onpedensiemcs kak §S = [dtéQ =0

58 = / di(iie + iei)) = — / dt idéh — / dt ize + ieih = — / dt €(idnp)

Cynepsapao: @ = iz




CynepcuMMeTPpUYHBIA OCIHAJLIISTOP

e w?z? <73 - r -
[L: i +z¢¢—w¢¢} OeT ﬂfpe

2

MNpeobpaszoBaHMst CynepcUMMETPUN:

@ 3agava: BblYUCIIMTE Bapuauuio narpaHxmaHa npm 3aTux npeobpasoBaHUsX



DepMHUOHBI B 2+1 M3MepeHusix
[L=«z (255 —w) v J - [L:wwau—m)wJ

@ 0+1 dim: () 241 dim: Y(r,t) = ( g;g, 3 )

Anre6pa Knuddopaa: {Vu %} =204, 7w =diag (—1,1,1)

O6GbLIuHbIA BLIGOP: Y0 = 03; Y1 = —101; Y2 = —102 Y= QPT”YO

3ameyvaHue: Eeknudoebl Yy Mampuybl 3adaromces B
anze6poii {Vu, Y} =204, wmp Yo=1I; Yx=tior u =1

& KaHOHUYeCcKulU uMnysnbCe: 9 [aMUNIbMOHUAEH:

oL - , :
[ T = 59 = i)y = z'CbTJ { H =mpL = —ipy* Ot +m¢¢}




IponsBoassinun GyHKIUOHAT (PePMUOHHBIX I0JICH

@ YpaBHeHue [lupaka: 9 PepMMOHHLIN NponaraTop:

[ (iv#0, —m) ¢ =0 ] [(z"y“(?“—m) Gr(x —y) =5(x—y)J

. . d3k ez’k“‘(a:,,,—y,,,)
Mpeo6pasosaHue dypre: | Gr(z —y) =1 (27)® ik, —m

o O6pamubiii nponagamop: Gz (z,y) = —i (iv*0, — m) d(z — y)
3agava: BbIYUCIUTD Z[m, :/D¢D¢6i3[$,¢]+iﬁ*¢+i$m

npousBoasmnn pyHKLUMOHanN

akcTpemyma: ¥ — Yo+, Y=o+ < Yo = —(10"8, —m) ™'
m=p (S, ] + ik +iPxn =
i [dady 1(z) "0, — m) " n(y) +i [dady B(z) (70 — m)(y) =
= —if*x Gpxn — P *Gp' *1

s
MeToA: pa3noXeHne 3KCMNOHEHTbI OKOMo {% = —7(in" 0y —m)



Q@ Mpounssoaawmmn pyHKLMOHaAN:

[Z 1) = [ DYDge T Em 1 BCF Y _ det(iy, — m)e T+0r J

HanomMHum: Ana KOMNNEeKCHoro CKanApHOro nons

Z[J, J*] = det ™} (—82 + m?)e " *G*J

& BakyyMmHble cpedHue: [(¢(x)> _ Z[;, - i?gz;;)?] = (P(z)) = Z[;, . Zg[Z’( Z]) _ 0]

@ 2-x moyYye4yHass pyYHKUUS:

W@ = 75— (537 ) (Sipegy ) 2011 = Grle—v)

OduarpamMmmHas TexHukKa:

W)
on(z)n(y)

———==e &= Gr(z-y)=
X y



DepMHUOHBI + 0030HBI

[S = % /d‘*::: ((Bup)? + M*©?) + 9 (i4"8, — m) ¢ + gy
7
s

B3saumopevicteue KOkaBbl Lipn: = g

@ NMpoussoasawmmn dpyHkumoHan (Eeknup):

Z[n,n,J] = / D Dap Dape =56 dl+Txptmxptpxn

MeToa: nepTtypbaTtMBHOE pa3sioXXeHMe No KOHCTaHTe CBA3MU g:

e { =g [ i} - S ED [, dtenpla)beo(ar) .. oan)len)ilan

V- g

& (—9)" 4 4 7 7 ®
Zn,n,J] = Z d*zy ... d*xpp(x1)Y(21)Y(21) - - - @(20)Y(T0) Y (xh)




3ameyvyaHue: go(fl?l)@;(wl)'tﬁ(fﬁl) <o @(xn)iz(fﬁn)iﬁ(fﬁn) =

__o0 o6 o6 0 o6 0 (efeorer o ataer oo
0J(x1) on(z1) o7(z1)  6J(mn) On(zn) O7(21)

J=n=n=0

@ B nepomnopsigkanog: Z=(1—g dZ1+...)%

PN 0 E
A ml s 4 _ 5 J*G pxJ+7xGp*n
[Z”’”’"] [ - mmraae) J

3 ; (z )(e% Ja*yd*z J(y)Gr(y—=2)J(2)+ fd*yd* > ﬁ('y)GF(y—z)n(z)) —
J(z
— | [ 6a(e -1 ebeorssncr

(e% Jd*yd*z J(y)Gr(y—2)J(2)+ [d*yd*z ﬁ(y)GF(y—z)n(z)) —

_ 577‘233) ([/d4y Gg(z — y)J(y)] e%J*G*J—l—ﬁ*GF*n)

- [([a'v 6ate-0Iw) ( [a'y Grta —ynw)) | ersesmer

g 6
on(z) 0J (z)




) ) 0 (e% fd*yd*z J(y)GB(y—2)J(2)+ [d*yd* 2 ﬁ(y)GF(y—z)n(Z)> —
on(z) oi(z) 6J ()

— 5w (|2 6~ 07w) ([a'9 Grlo— it )| ebesvmorm)

K/d4y Gp(z — y)J(y)> (GF(O) + /d4y Gr(z — y)n(y) /d4y ii(y)Gr(z — y))] e;J*G*J+n*GF*n]

T )

7

~
| \
) ) ) 6% JxGpxJ+HGE*n _ \ _ /7 -+ * - x_ X e% J*xGpxJ+ixGp*n
8J(x) o) 67i() Ix

@ Monpaeku 120 nopsioka He MeHsIFom fnporna2amopkbl rnosel

@ Bo BTOpOM nopsgkano g: 7 = (1 —qg 021+ % 522) Zo

[Z[J, 7, n]%/d‘lw

Eheamsrizael +g_2 i 5 & 5 5 g ]e%J*GB*JM*GF*n
957(x) on(@) oni(z) | 2 6J(z) on(w) 57(x) 3 (y) dn(y) 67 (y)




4 [OomallHee 3aJaHue: NPOBEPUTb, YTO

57 [GB(J: _y)+ (/d%/ Gr(z — ) J( a:')) (/d4y’ Goly — ) ))]
x{ :GF<o> ¥ ( [dt'i@)Gr@ - >) ( [t Gr(a - x")n(w">)]

x :GF(O)+ ( / &y )Grly — ¢ ) ( / d4y”GF(y—y”)77(y”))]

+ / d*zd*y Gr(z —y)Gr(y — x)}

r ) Kk ! ) : X K L LN
\ J +: — o + .A_._.l : + .—.\ +H
ro) Jx -k P S
\\.‘l \ 7 \N /7
ol l RIS l [ ]
\ /I

+ X—‘\ H <m Depmuonnvlit 00HOnEMNEB0I 6K1AO 6 DO30HHDLIL RPONAZAMOP



Yaauum Ha 3k3ameHe!
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